


MANAUS-AM



Metodologia: Pesquisa quantitativa aleatória, que consiste na realização de entrevistas pessoais, com a aplicação de questionários estruturados e padronizados através
de equipamentos eletrônicos junto a uma amostra representativa do eleitorado de Manaus (AM). 

Amostragem: 1100 entrevistados, representativos do eleitorado da área em estudo (Manaus-AM). A amostra é estratificada segundo as variáveis sexo, faixa etária, renda e
escolaridade do eleitorado. Os estratos terão tamanho proporcional a esses segmentos, de acordo com dados do (TSE 2024 e IBGE 2010). Está prevista eventual
ponderação para correção nos tamanhos dos estratos de acordo com os percentuais detalhados anteriormente. A margem de erro máximo prevista para o total da
amostra é de 3,0 pontos percentuais, para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%.
 
Período de coleta: 28 de fevereiro a 02 de março de 2024. Entrevistas realizadas face a face.

Sistema interno de verificação: para a realização da pesquisa é utilizada uma equipe de entrevistadores e coordenadores devidamente treinada para este trabalho. O
trabalho da coleta de dados é acompanhado por coordenadores e cerca de 15% dos questionários são submetidos a uma fiscalização, seja in loco por supervisores de
campo ou, posteriormente, para verificação e adequação dos mesmos aos parâmetros amostrais. 
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS

GÊNERO IDADE RENDA MORADIA*ESCOLARIDADE

FEMININO: 53%
MASCULINO: 47%

16 A 24: 16%
25 A 44: 45%
45 A 59: 25%
MAIS DE 60: 14%

ANALFABETO/LÊ ESCREVE: 3%
ENSINO FUNDAMENTAL: 20%
ENSINO MÉDIO: 55%
ENSINO SUPERIOR: 22%

ATÉ 2 SM: 51%
DE 2 A 5 SM: 27%
MAIS DE 5 SM: 22%

ZONA 1: 34%
ZONA 2: 20,5%
ZONA 3: 20,5%
ZONA 4: 25%

*ZONAS 
1 - Cachoeirinha, Centro, Nossa Senhora Aparecida, Praça, Quatro de Janeiro, Presidente Vargas, Betânia, Colônia Antônio Aleixo, Colônia Oliveira Machado, Crespo, Distrito Industrial I, Distrito Industrial II, Educandos, Mauazinho, Morro da Liberdade,
Puraquequara, Santa Luzia, São Lázaro, Vila Buriti, Compensa, Glória, Santo Agostinho, Santo Antônio, São Jorge, São Raimundo, Vila da Prata
2 - Coroado, Japiim, Petrópolis, Raiz, São Francisco, Adrianópolis, Aleixo, Alvorada, Chapada, Dom Pedro I, Flores, Nossa Senhora das Graças, Parque 10 de Novembro, São Geraldo, Da Paz, Lírio do Vale, Nova Esperança, Planalto, Redenção 
3 - Cidade de Deus, Cidade Nova, Colônia Santo Antônio, Colônia Terra Nova, Monte das Oliveiras, Nova Cidade, Novo Aleixo, Novo Israel, Santa Etelvina 
4 - Lago Azul, MANAUS (SUBDISTRITO), Armando Mendes, Gilberto Mestrinho, Jorge Teixeira, São José Operário, Tancredo Neves, Zumbi dos Palmares, Ponta Negra, Tarumã, Tarumã-Açu

MANAUS 1.437.740 ELEITORES | 1.100 ENTREVISTADOS



COMO O ELEITOR
SE INFORMA?



0 20 40

Redes Sociais (Facebook, Instagram, TikTok, Youtube, Twitter e outras) 56

Mídia tradicional (televisão, rádio, jornal impresso) 30

Conversa com amigos, familiares, colegas 9

Sites e blogs 1

Whatsapp 3

56%

COMO VOCÊ SE INFORMA SOBRE OS TEMAS DA CIDADE?

30%

9%

3%

1%
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DAS REDES SOCIAIS LISTADAS ABAIXO, QUAL VOCÊ ACESSA COM MAIOR FREQUÊNCIA? 

0 10 20 30

Facebook 37

Instagram 32

TikTok 6

Youtube 3

Twitter 2

Não usa redes sociais 16

Não sabe 3

37%

32%

16%

6%

2%

3%

3%
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VOCÊ COSTUMA ACOMPANHAR DEBATES E TEMAS POLÍTICOS EM SEU DIA A DIA?

0 20 40

Sim, bastante 12

Pouco 52

Não acompanho 36

Sem resposta 1

52%

36%

12%

1%
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0 200 400

Amom Mandel 36

Bolsonaro 131

Bolsonaro e Nicolas Ferreira 27

Capitao Carpê 13

David Almeida 50

Lula 59

Wilson Lima 30

Outros 22

Nenhum 201

Não soube responder 495

18%

12%

5%

5%

3%

3%

2%

1%

2%

49%

QUAL POLÍTICO VOCÊ SEGUE NAS REDES SOCIAIS? (ESPONTÂNEA)
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INTENÇÃO DE VOTO



ESSE ANO TEMOS ELEIÇÕES MUNICIPAIS E OS MANAUARAS ESCOLHERÃO O PRÓXIMO PREFEITO. SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM
QUEM VOCÊ VOTARIA? (ESPONTÂNEA)

0 20 40

Amom Mandel 18

Capitão Alberto Neto 1

Carol Braz 1

Coronel Menezes 2

David Almeida 18

Eduardo Braga 1

Roberto Cidade 2

57

0 20 40

Amom Mandel 18

Capitão Alberto Neto 1

Carol Braz 1

Coronel Menezes 2

David Almeida 18

Eduardo Braga 1

Roberto Cidade 2

Não soube responder 5757%

18%

18%

2%

2%

1%

1%

1%
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SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM ESTES, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (APRESENTAÇÃO EM ORDEM ALEATÓRIA
DOS NOMES)

0 10 20 30

Amom Mandel 38

David Almeida 26

Capitão Alberto Neto 12

Anne Moura 1

Maria do Carmo Seffair 0

Roberto Cidade 4

Ricardo Nicolau 3

Branco/Nulo 8

Não sabe/não respondeu 8

1%

3%

4%

8%

8%

13%

28%

35%
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SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM ESTES, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (APRESENTAÇÃO EM ORDEM ALEATÓRIA
DOS NOMES)

0 10 20 30 40

Amom Mandel 40

David Almeida 26

Coronel Menezes 11

Anne Moura 1

Maria do Carmo Seffair 0

Roberto Cidade 3

Ricardo Nicolau 4

Branco/Nulo 9

Não sabe/não respondeu 6

1%

3%

4%

6%

9%

11%

28%

38%
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DOS NOMES APRESENTADOS A SEGUIR, EM QUEM VOCÊ NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? (APRESENTAÇÃO EM ORDEM ALEATÓRIA
DOS NOMES)

0 10 20

Amom Mandel 6

David Almeida 19

Coronel Menezes 9

Anne Moura 10

Maria do Carmo Seffair 7

Roberto Cidade 6

Ricardo Nicolau 6

Não sabe/não respondeu 28

Capitão Alberto Neto 3

Nenhum 6

3%

6%

7%

9%

10%

19%

28%

6%

6%

6%
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SEGUNDO TURNO



EM UM EVENTUAL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA PREFEITO? (APRESENTAÇÃO EM ORDEM ALEATÓRIA DOS NOMES)

0 10 20 30 40 50 60

Amom Mandel

David Almeida

Branco/Nulo

Não sabe/não respondeu

X

57%

29%

8%

6%

Pesquisa registrada no TRE-AM-06981/2024



EM UM EVENTUAL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA PREFEITO? (APRESENTAÇÃO EM ORDEM ALEATÓRIA DOS NOMES)

0 10 20 30 40 50

Capitão Alberto Neto

David Almeida

Branco/Nulo

Não sabe/não respondeu

X

26%

45%

20%

9%

Pesquisa registrada no TRE-AM-06981/2024



EM UM EVENTUAL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA PREFEITO? (APRESENTAÇÃO EM ORDEM ALEATÓRIA DOS NOMES)

0 10 20 30 40 50 60

Amom Mandel

Capitão Alberto Neto

Branco/Nulo

Não sabe/não respondeu

X

57%

20%

12%

11%
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APOIOS



0 10 20 30 40

Votar nesse candidato

É indiferente

Não votar nesse candidato

Não sabe/não respondeu

O APOIO DO PRESIDENTE LULA A UM CANDIDATO A PREFEITO, FARIA VOCÊ:

29%

17%

39%

15%
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O APOIO DO EX-PRESIDENTE JAIR BOLSONARO A UM CANDIDATO A PREFEITO, FARIA VOCÊ:

0 10 20 30 40

Votar nesse candidato

É indiferente

Não votar nesse candidato

Não sabe/não respondeu

38%

17%

25%

20%
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O APOIO DO GOVERNADOR WILSON LIMA A UM CANDIDATO A PREFEITO, FARIA VOCÊ:

0 10 20 30 40 50 60

Votar nesse candidato

É indiferente

Não votar nesse candidato

Não sabe/não respondeu

57%

12%

18%

13%
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AVALIAÇÃO DO
GOVERNO MUNICIPAL



DE UMA FORMA GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO PREFEITO DAVID ALMEIDA?

0 5 10 15 20 25 30

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe/não respondeu

16%

29%

25%

16%

10%

4%

Pesquisa registrada no TRE-AM-06981/2024



0 10 20 30 40 50

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/não respondeu

COMO VOCÊ AVALIA A SEGURANÇA PÚBLICA EM MANAUS?

2%

3%

12%

35%

46%

2%
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0 10 20 30 40 50

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima 46%

33%

16%

4%

1%

COMO VOCÊ AVALIA A SAÚDE PÚBLICA EM MANAUS?
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0 10 20 30 40 50

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/não respondeu

COMO VOCÊ AVALIA A EDUCAÇÃO PÚBLICA EM MANAUS?

41%

9%

2%

20%

27%

1%
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COMO VOCÊ AVALIA A INFRAESTRUTURA DA CIDADE (ASFALTO, LIMPEZA)?

0 10 20 30 40

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

39%

30%

21%

8%

2%
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COMO VOCÊ AVALIA O TRANSPORTE PÚBLICO DA CIDADE?

0 10 20 30 40 50 60

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe

3%

6%

16%

19%

55%

1%
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VOCÊ APROVA OU REPROVA O TRABALHO DO PREFEITO DAVID ALMEIDA?

0 10 20 30 40 50 60

Aprova

Reprova

Não sabe/não respondeu

Não sabe

53%

36%

10%

1%
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Meio ambiente



VOCÊ ACREDITA QUE A PAUTA AMBIENTAL É IMPORTANTE NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL?

0 20 40 60 80 100

Sim

Um pouco

Não

Não sabe/não respondeu

Não sabe

90%

5%

2%

2%

1%
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